PROBLEME
1. Elevii unei şcoli au în grijă 42 de pui albi şi cu 155 mai multi  pui negri.

Câți pui negri sunt ?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câţi pui îngrijesc elevii?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. În cartierul nostru au fost plantaţi 142 de castani şi cu 237 mai multi  ulmi.

Câți ulmi au fost plantati ?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câţi copaci au fost plantaţi în total?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. După ce a spart 224 de nuci, Patricia a rămas cu 153 nuci.

Câte nuci a avut Patricia?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Doina a cules 55 de lalele. Ea oferă 23 de lalele Mariei, iar restul mamei. 

Câte flori va primi mama?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Pe terenul de sport se antrenează câţiva copii. Dacă ar mai veni 5 ar fi 40.

Câţi copii se antrenează în sală?



____
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Într-un parc se jucau 23 de fete. Au mai venit 11 fete.

 Câte fete se joacă în parc?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. Cristi are 58 de timbre. El îi dă 15 timbre fratelui său şi 3 timbre unui prieten.

Câte timbre i-au mai rămas?



_________
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


8. La o librărie erau pe un raft 153 de caiete tip I, iar pe altul 56 de caiete. S-au vândut 39 de caiete.

Câte caiete sunt în total?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câte caiete au rămas nevândute?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


9. Pe o fructieră erau 53 mere şi 25 banane. 
          Câte fructe sunt în total?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


          Câte fructe rămân pe fructieră dacă la prânz s-au consumat 20 de fructe?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10. Într-un autobuz erau 37 de călători. La prima staţie au coborât 15 călători şi au urcat alţi 7.

Câţi călători au ajuns la staţia următoare?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


11. Într-un copac erau 23 de vrăbii şi 16 gaiţe. 
Câte păsărele sunt în total?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câte păsărele au mai rămas dacă au zburat 32?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


12. O gospodină aşază pe un raft 46 borcane cu gem, iar pe al doilea raft cu 23 borcane mai puţine.

Câte borcane a aşezat pe al doilea raft?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câte borcane cu gem are gospodina în total? 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


13. Marian are 211 de ilustrate colorate, iar Ionuţ cu 43 mai multe.

Câte ilustrate colorate are Dragoş?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câte ilustrate colorate au cei doi băieţi împreună?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


